
Русская художественная 

литература 
 

1. вр2018 84(2)6/А925  аб 

 Атмосфера любви : история русского 

флирта : [сборник : 12+ / сост. А. В. Нарбекова]. 

- Москва : Вече, 2018. - 255 с. : ил. ; 25 см. - 

Содерж.: авт.: О. Солдатов, В. Дорошевич, 

Тэффи, А. Аверченко, С. Черный, А. Чехов, В. 

Вересаев, И. Бунин, А. Толстой, Д. Хармс и др. - 

1200 экз. - ISBN 978-5-4444-6565-3 (в пер.) : Б. 

ц. 

Перейти в каталоги 

 

2. вр2018 84(2)6/Б480  аб 

Бер, Власта.  

 Уроки соблазнения в... автобусе : [18+] / 

Власта Бер. - Москва : АСТ, [2018]. - 319, [1] с. ; 

21 см. - (Звезда рунета. Про чувства). - 1500 экз. 

- ISBN 978-5-17-105641-4 (в пер.) : Б. ц. 

Перейти в каталоги 

 

3. вр2018 Б/Б910  аб 

Бунин, Иван Алексеевич.  
 Полное собрание рассказов в одном томе / 

Иван Бунин. - Москва : Альфа-Книга, 2018. - 

1117 с. : портр. ; 22 см. - (Полное собрание в 

одном томе). - Содерж.: разд.: Рассказы 

1887-1952 гг. ; Тень птицы ; Темные аллеи ; 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%B2%D1%802018%2A902288075
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%B2%D1%802018%2A681092039


Рассказы, не включавшиеся И. А. Буниным в 

Собрания сочинений ; Рассказы, не 

публиковавшиеся при жизни И. А. Бунина. - 

3000 экз. - ISBN 978-5-9922-2587-7 (в пер.) : Б. 

ц. 

Перейти в каталоги 

 

4. вр2018 84(2)6/Г771  аб 

Гранин, Даниил Александрович.  
 Еще раз про любовь : [сборник] / Даниил 

Гранин. - Москва : ОЛМА : Торговый дом 

"Абрис", 2018. - 317, [2] с. ; 21 см. - (Актуальная 

проза). - Содерж.: повести: Дождь в чужом 

городе ; Еще заметен след ; рассказы: Надпись ; 

Дилемма ; Сюрприз ; В то воскресенье ; Куда 

мы уходим ; Молоко на траве ; Что говорила 

мне Римма ; Нина ; Поступки любви ; Певучий 

туман. - 1000 экз. - ISBN 978-5-00111-250-1 (в 

пер.) : Б. ц. 

Перейти в каталоги 

 

5. вр2018 84(2)6/З.156  аб 

Задорнов, Николай Павлович.  
 Золотая лихорадка : [16+] / Николай 

Задорнов. - Москва : Вече, [2018]. - 380, [2] с. ; 

22 см. - (Сибириада) (Собрание сочинений). - 

2500 экз. - ISBN 978-5-4444-6728-2 (в пер.) : Б. 

ц. 

Перейти в каталоги 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%B2%D1%802018%2A989546076
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%B2%D1%802018%2A508332639
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%B2%D1%802018%2A427716956


6. вр2018 84(2)6/З.156  аб 

Задорнов, Николай Павлович.  
 Капитан Невельской : [роман : 16+] / 

Николай Задорнов. - Москва : Вече, [2018]. - 

605, [2] с. ; 22 см. - (Сибириада) (Собрание 

сочинений). - 2000 экз. - ISBN 

978-5-4444-6729-9 (в пер.) : Б. ц. 

Перейти в каталоги 

 

7. вр2018 84(2)6/К587  аб 

Кожокин, Евгений Михайлович.  
 Князь Владимир, сын Святослава : 

хроника жизни и смерти / Е. М. Кожокин ; 

Моск. гос. ин-т междунар. отношений (ун-т) 

М-ва иностр. дел Рос. Федерации. - Москва : 

МГИМО-Университет, 2017. - 156, [4] с. : ил. ; 

20 см. - 100 экз. - ISBN 978-5-9228-1671-7 : Б. ц. 

Перейти в каталоги 

 

8. вр2018 84(2)6/М543  аб 

Метлицкая, Мария.  
 Такова жизнь : [рассказы разных лет : 

16+] / Мария Метлицкая. - Москва : Э, 2018. - 

313, [2] с. ; 22 см. - (Негромкие люди Марии 

Метлицкой). - Содерж.: На всю оставшуюся 

жизнь ; Такова жизнь ; Ночной звонок ; Закон 

природы ; Зика ; Параллельные жизни созвездия 

Близнецов ; Шуба ; Вторая натура ; Хоть Бога к 

себе призови, и др. произведения. - 8000 экз. - 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%B2%D1%802018%2A456030991
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%B2%D1%802018%2A266023521


ISBN 978-5-04-090901-8 (в пер.) : Б. ц. 

Перейти в каталоги 

 

9. вр2018 84(2)6/П323  аб 

Пикуль, Валентин Саввич.  
 Крейсера. Миниатюры : [роман : 12+] / 

Валентин Пикуль. - Москва : Вече, [2018]. - 413, 

[2] с. ; 21 см. - (Полное собрание сочинений). - 

5000 экз. - ISBN 978-5-4444-5865-5 (в пер.). - 

ISBN 978-5-4444-5848-8 : Б. ц. 

Перейти в каталоги 

 

10. вр2018 84(2)6/П323  аб 

Пикуль, Валентин Саввич. 
 Слово и дело : роман-хроника времен 

Анны Иоанновны : [в 2 кн. : 12+] / Валентин 

Пикуль ; [сост., коммент. А. И. Пикуль]. - 

Москва : Вече. - ISBN 978-5-4444-5848-8 

 Кн. 2 : Мои любезные конфиденты. - 

[2018]. - 573, [2] с. - (Полное собрание 

сочинений). - 5000 экз. - ISBN 

978-5-4444-5863-1 (в пер.) : Б. ц. 

Перейти в каталоги 

 

Русский детектив 
 

11. вр2018 84(2)6П/Б836  аб 

Бортников, Сергей Иванович.  
 По ложному следу : [12+] / Сергей 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%B2%D1%802018%2A281677472
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%B2%D1%802018%2A407345851
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%B2%D1%802018%2A817048930


Бортников. - Москва : Вече, [2018]. - 287 с. ; 21 

см. - (Военные приключения : ВП) (Коллекция 

"Военных приключений"). - 2000 экз. - ISBN 

978-5-4444-6598-1 (в пер.) : Б. ц. 

Перейти в каталоги 

 

12. вр2018 84(2)6П/Б948  аб 

Бушков, Александр Александрович.  
 Русский Шерлок Холмс, или Тайны 

уголовного сыска : [12+] / А. Бушков. - Москва : 

Капитал, 2018. - 318, [2] с. : ил. ; 24 см. - 3000 

экз. - ISBN 978-5-906940-50-6 (в пер.) : Б. ц. 

Перейти в каталоги 

http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%B2%D1%802018%2A570932430
http://webirbis.spsl.nsc.ru/irbis64r_01/cgi/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=CAT&P21DBN=CAT&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=I=&S21STR=%D0%B2%D1%802018%2A399014273

